
 

 

 

    

	

 

	

 

     
 

    
 

 

    
 

 

   
   
  

 

   
   
  

 

   
    

 

 

 

 

  

  
   

	

 

   
   

           

 

 

  

           
       

               
                   

    

Ви стали об'єктом 

cексуальних	домагань?
 
Ви повинні знати свої права. 

Учні і персонал захищені від сексуальних домагань з боку будь‐якої особи, що бере участь у будь‐якій 
програмі або у заході школи, у тому числі ‐ на території школи, в шкільному автобусі, а також поза 
територією школи, наприклад – під час шкільної екскурсії. 

Що	таке	сексуальні	домагання? 
Сексуальними домаганнями називається небажана поведінка або спілкування, сексуальне за своїм 
характером, коли: 
 Учню або працівнику дають зрозуміти, що він або вона повинен(на) взяти участь в небажаній 
сексуальній поведінці або спілкуванні, щоб на заміну отримати дещо, наприклад, відмітки, підвищення 
по службі, місце в спортивній команді або будь‐яке рішення відносно навчання або працевлаштування, 
або 

 Поведінка має істотний негативний вплив на успішність учня або створює атмосферу залякування або 
ворожості на місці навчання або роботи. 

Як	я	можу	повідомити	про	сексуальні	 
домагання? 
Ви можете повідомити про сексуальні домагання будь‐ Приклади	сексуальних	домагань: 
якому штатному працівнику учбового закладу або 

	 Примушення до сексуальних послуг окружному посадовцю, відповідальному за дотримання 
	 Небажані торкання сексуального Розділу IX Закону про зміни в освіті: 
характеру 

	 Написання граффіті сексуального 
характеру 

	 Поширення текстів, електронних 
повідомлень або зображень 
сексуального характеру 

	 Розповідання жартів, пліток 
сексуального характеру або 
непристойних висловлювань 

Для отримання екземпляра політики і процедури вашого 
округу в області сексуальних домагань зв'яжіться з 	 Фізичне насильство, включаючи
 

згвалтування і сексуальні посягання
 управлінням у своєму учбовому закладі або окрузі. 

OSPI Equity and Civil Rights Office
 
360.725.6162
 
equity@k12.wa.us
 
www.k12.wa.us/equity
 

OSPI і шкільні округи не повинні допускати дискримінацію за ознакою статі, раси, кольору шкіри, віросповідання, релігійних переконань, 
національного походження, статі, віку, інвалідності, сімейного стану, сексуальної орієнтації, статевої самоідентифікації і ідентичності, статусу 
ветерана або військового, або із-за використання собаки-поводиря особою з інвалідністю, і повинні забезпечувати рівний доступ до усіх 
встановлених груп молоді. З питаннями і скаргами прохання звертатися у ваш шкільний округ або у Відділ рівноправ'я і громадянських прав 
OSPI за адресою: P.O. Box 47200, Olympia, WA 98504 або по телефону: (360) 725-6162. 
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